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第２回吉野川市川田・美郷地区学校再編準備委員会会議録 概要版

１ 招集年月日 平成２７年５月１９日（火）

午後７時３１分から午後８時５８分（１時間２７分）

２ 招集の場所 山川地域総合センター ２階 ２０１会議室

３ 出 席 委 員 ２６人

４ 出 席 職 員 事務局１１人

５ 会 議 日 程 １）開会

２）委嘱状交付

３）教育長挨拶

４）会長選出

５）会長挨拶

６）報告事項

(1) 部会の委員構成について

(2) 各部会の報告について

７）協議事項

(1) 新しい小学校の校名の選定方法について

(2) 新しい小学校及びこども園の施設整備について

８）閉会

６ 会議の経過

【日程４ 会長選出】

（会長に森内眞司委員を選出）

【日程５ 会長挨拶】

会長 （就任挨拶）

【日程６ 報告事項】

◆ 報告事項（１）部会の委員構成について

会長 （１）部会の委員構成について、事務局から説明をお願いしま

す。

事務局 （資料２ページ 「部会の委員構成について」を説明）

会長 各部会の委員構成について報告がありました。学校運営部会の

部会長及び副部会長並びにＰＴＡ部会の副部会長が空欄となっ

ています。各部会の部会長及び副部会長につきましては、部会

設置要領第３条に「部会長は、委員の中から会長が指名し、副

部会長は会長が指名する」ことになっていますので、私から学

校運営部会の部会長を指名させていただき、委員の皆様に了承

いただきたいと思います。

学校運営部会の部会長には、荒井清臣委員を指名させていただ
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きます。委員の皆様、どうか拍手でご承認ください。

（拍手）

会長 ありがとうございました。続きまして、学校運営部会及びＰＴ

Ａ部会の副部会長については、部会長が指名することになって

いますので、次回の各部会開催時に、部会長にそれぞれ指名を

お願いします。

◆ 報告事項（２）各部会の報告について

会長 （２）各部会の報告について、ＰＴＡ、地域、学校運営の各部

会で事前に調査・検討していただいている経過について、部会

長に報告を求めます。

（ＰＴＡ部会、地域部会、学校運営部会からそれぞれ報告）

【日程７ 協議事項】

◆ 協議事項（１）新しい小学校の校名の選定方法について

会長 （１）新しい小学校の校名の選定方法について、事務局から説

明をお願いします。

事務局 （資料５ページ「新しい小学校の校名の選定方法について」と

８ページ「名称のアイデア募集案」を説明）

会長 前回からの継続協議事項である校名の選定方法について、説明

がありました。新しい小学校の校名については、教育委員会が

学校設置者として責任を持って決定するとのことであります。

また、前回協議で出された委員の意見をもとに名称のアイデア

を募集してはどうかとのことです。

それではまず、前回からの継続協議事項及び校名決定までの過

程については、よろしいでしょうか。

（特に声なし）

それでは続きまして、名称のアイデア募集について、募集の期

間、応募条件、応募内容、注意事項について、委員の皆様のご

意見を求めたいと思います。

委員 応募条件で、対象区分「上記の地区の全ての住民」となってい

ますが、どのような方法を考えていますか。

事務局 周知方法については、市のホームページ、川田・美郷地区の対

象校区の自治会回覧で行いたいと考えています。また、川田・

美郷地区の小学校においては、小学校の児童に応募用紙をお持

ち帰りいただき、家庭で家族とともに、新しい小学校の思いで

ありますとか、名称アイデアを考えていただくことによりまし

て、新しい小学校の意識の醸成を図っていきたいと考えていま

す。

委員 自治会回覧で周知するとのことですが、各家庭で１枚限りです
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か。家族の皆さんが応募できるのですか。

事務局 応募につきましては、１人１点と考えており、家族で考えてい

ただく中で、お父さん、お母さんやおじいちゃん、おばあちゃ

ん、それと児童がそれぞれ１点応募をすることは可能と考えて

います。ただし、学校を通じて家庭に持ち帰っていただく応募

用紙は１枚とします。さらに応募用紙が必要な場合は、学校に

応募用紙の予備を置いておきますので、児童を通じて「先生も

う１枚ください」とお伝えください。また、ホームページから

も応募用紙はダウンロードできます。それと山川支所、美郷支

所にも応募用紙を配置します。

会長 応募用紙の配付については、各家庭に１枚ということです。ほ

かに何かございませんか。

（特に声なし）

会長 それでは、新しい小学校の校名の選定方法につきましては、名

称のアイデア募集を行い、再編準備委員会で候補名称を複数選

定していくこととします。

◆ 協議事項（２）新しい小学校及びこども園の施設整備について

会長 （２）新しい小学校及びこども園の施設整備について、事務局

から説明をお願いします。

事務局 （設計業務の受注業者である株式会社東畑建築事務所担当者の

出席を求める）

会長 設計業務を受注した株式会社東畑建築事務所の担当者を、学校

再編準備委員会設置要綱第５条第４項の規定により出席を認め

てもよろしいか。

（特に声なし）

会長 それでは、学校再編準備委員会設置要綱第５条第４項の規定に

より出席を認めます。

（株式会社東畑建築事務所大阪事務所 担当者３名 入室）

事務局 （会議資料６ページ「新しい小学校及びこども園の施設整備に

ついて」を説明）

東畑建築事務所 （「川田・美郷地区小学校及びこども園建設に伴う基本設計・実

施設計業務プロポーザル」に係る提案書の内容について説明）

事務局 （会議資料７ページ「地域ワークショップの実施について」及

び「地域ワークショップの実施概要」を説明）

会長 設計業務はこれから皆さんの意見を聞きながら進めていくとの

ことであります。そこで、様々なご意見をお聞きする方法の一

つとして地域ワークショップだと思います。先ほど地域ワーク
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ショップの説明がございましたが、対象者につきまして、再編

準備委員会委員のみで行うのか、また、再編準備委員会委員と

地域住民とするのか、委員の皆さんのご意見を求めたいと思い

ます。

委員 建物に対して議論する会議に、第三者を入れるかということで

すか。個人的な意見ですが、川田中小学校一帯は周辺に人家が

多く、地域からフェンスを高くしてほしい等の話があると思う

ので、周辺の人の意見を聞く機会として、地域住民は参加して

もらった方がいいと思います。

会長 参加者２０名程度ということですが、１校区で２０名、それと

も４つの校区合計で２０名ということですか。

事務局 再編対象の４校区合計で２０名ということです。

委員 昨年、学校再編計画（素案）の説明会が各校区ごとに開かれた

と思いますが、出席者が低調であって、市役所の職員が多かっ

たという話を聞きました。公募して選ぶほど来てくれたらいい

のですが、ある程度「来てください」と言わないと、自主的に

はなかなか参加してくれないのではないかと思います。

会長 お子さんのことを考えると、ＰＴＡから色々な意見が出るので

はないかと思いますので、ＰＴＡや先生方とご協議いただいて、

選出いただくというのもよいのではないでしょうか。

事務局 会長からもご意見がありましたように、ＰＴＡ会員であります

保護者の方、これも当然地域の方でございます。周知方法につ

きまして、自治会回覧等に併せまして、学校を通じて児童に各

家庭に持ち帰っていただく等の方法により、保護者の方も積極

的に参加いただけるような方法を検討したいと思います。

会長 他に意見はございませんか。

（特に声なし）

会長 それでは、地域ワークショップの参加対象者は、再編準備委員

会委員と地域住民とし、提案のとおり参加者の募集を行うとい

うことで、よろしくお願いします。

会長 本日の協議事項は全て終了いたしました。

最後に、健康福祉部長から一言お願いします。

健康福祉部長 （まとめとお礼の挨拶）

【日程９ 閉会】

会長 皆様のご協力によりまして、時間内にスムースに会議が終了し

ました。ありがとうございました。これで会議を閉じたいと思

います。


